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         ENTREVISTES 

                A RADIO PALAMÓS

2014

17/11/2014 

http://www.palamoscomunicacio.cat/web/audio.php?idAudio=1010280192
2013
19/06/2013 

El Síndic recomana que el transport públic arribi a la pineda
http://www.radiopalamos.cat/radio.php?ap=a61s00&any=2013&id_registre=854

El Síndic de Greuges de Palamós, Jordi Sistach, recomana al govern municipal que el servei de transport públic arribi fins a la zona de la pineda d’en Gori. La proposta, de fet, va sorgir l’any passat quan l’Ajuntament es va veure obligat a tancar l’accés motoritzat a aquest indret, a causa del risc d’incendi forestal. Amb l’ampliació del recorregut del transport públic, segons el Síndic, es moderaria la pressió que fan els vehicles en un espai mediambientalment sensible.

El Síndic de Greuges recorda que el tancament del trànsit motoritzat en l'accés a la pineda d'en Gori i S'Alguer, l'estiu passat, va rebre algunes crítiques dels usuaris de la zona. Globalment, però, la majoria de la gent ho va entendre. Segons Jordi Sistach, però, de l'experiència en va sortir la reclamació que el transport públic urbà arribi fins a aquesta zona.
CITA  JORDI SISTACH

Per al Síndic de Greuges de Palamós, també és important que es busqui una solució per a l'aparcament de la pineda d'en Gori, en els mesos més concorreguts de l'estiu.
17/06/2013 

El Síndic demana ampliar informació sobre la taxa d'escombraries

http://www.radiopalamos.cat/radio.php?ap=a61s00&any=2013&id_registre=839

El Síndic de Greuges de Palamós, Jordi Sistach, demana a l’Ajuntament que informi bé els propietaris de locals de lloguer que la taxa d’escombraries els la reclamaran a ells i no els responsables de l’activitat. Sistach diu que hi ha desinformació i que alguns propietaris han d’assumir ara, sense haver-ho previst, rebuts d’escombraries que els llogaters han deixat pendents de pagament.

El Síndic de Greuges de Palamós explica que la taxa d'escombraries d'un negoci no es reclama a la persona que dona d'alta l'activitat en qüestió. Això ha canviat i la taxa repercuteix directament sobre la propietat del local. Jordi Sistach afirma que hi ha molts propietaris que no ho saben i que, sobtadament, ara es troben amb càrregues que no esperaven.
CITA JORDI SISTACH 1

El Síndic reclama que l'Ajuntament faci un esforç informatiu més gran i que, si cal, fraccioni el deute que els propietaris hagin pogut acumular per desconeixement.

CITA  JORDI SISTACH 2

Sistach explica que hi ha casos de gent gran que només disposen de la renda d'un petit lloguer i que, per a ells, haver de pagar un acumulat de rebuts d'escombraries pot ser un problema important.

10/06/2013 

El Síndic recomana més facilitats en el fraccionament d'impostos

http://www.radiopalamos.cat/radio.php?ap=a61s00&any=2013&id_registre=794

El Síndic de Greuges de Palamós, Jordi Sistach, recomana a l'equip de govern que doni més facilitats a l’hora de fraccionar els imports dels impostos i taxes municipals. El Consistori fracciona els rebuts que pugen un mínim de 300 euros. No obstant, hi ha casos de veïns que tenen diversos rebuts per sota d’aquest import però que, tots sumats, acaben donant xifres elevades. Sistach demana que en aquests casos també es donin facilitats de pagament. 

Per tant, la seva recomanació s'adreça a poder agrupar rebuts per sumar aquest mínim de 300 euros i que es puguin fer pagaments fraccionats menors de 50 euros, que és el topall que marca l'actual ordenança. Escoltem Jordi Sistach.
CITA  JORDI SISTACH 1
 

El Síndic de Greuges de Palamós reivindica aquesta institució per aconseguir petits avanços com aquest, que poden ajudar a millorar aspectes de la vida de la ciutadania.

CITA  JORDI SISTACH 2

Jordi Sistach assegura que, per les converses que ha tingut, el govern municipal veu amb bons ulls aquesta recomanació per flexibilitzar encara més el fraccionament del pagament de taxes i impostos.

http://www.radiopalamos.cat/escolta.php?&ap=a73s00&xiu=102863
07/06/2013 

El Síndic creu que l'ordenança de via pública serà una bona eina.

http://www.radiopalamos.cat/radio.php?ap=a61s00&any=2013&id_registre=791

El Síndic de Greuges de Palamós, Jordi Sistach, valora molt positivament l’entrada en vigor de l’ordenança municipal de la via pública. Sistach diu que a partir d’ara hi ha un element de referència per regular aquest àmbit, especialment conflictiu durant la temporada estiuenca. De fet, aquesta és l'època de l'any en què el Síndic de Greuges acumula més queixes per problemàtiques de sorolls, horaris de tancament i ocupació de la via pública. Jordi Sistach creu que això pot canviar a partir d'ara amb els límits que fixa la nova ordenança.
CITA JORDI SISTACH 1

El Síndic de Greuges de Palamós ha fet recentment una recomanació al govern municipal sobre l’estacionament de motocicletes a la zona d’oci de la Planassa. Escoltem-lo.

CITA JORDI SISTACH 2

Jordi Sistach ha detectat també que, darrerament, moltes de les denúncies per sorolls que es concentraven al barri Vell de Palamós s'han anat traslladant cap a la Planassa.

09/05/2013 

El Síndic de Greuges demana que el seu relleu no es demori.

http://www.radiopalamos.cat/radio.php?ap=a61s00&any=2013&id_registre=639

El Síndic de Greuges de Palamós, Jordi Sistach, ha entrat ja en els seus dos últims anys en el càrrec. El 2015, l’Ajuntament haurà d’elegir el seu substitut. Sistach demana que la decisió no es deixi per a última hora, perquè no es vegi interferida per les eleccions municipals que es faran aquell any. Jordi Sistach porta ja vuit anys en el càrrec de Síndic de Greuges de Palamós.

El Síndic de Greuges de Palamós té com a finalitat garantir els drets de la ciutadania davant l'acció de l'administració pública municipal. És una institució creada ara fa vuit anys i sempre ha estat representada per Jordi Sistach. El Síndic, però, ja està en el seu segon i últim mandat i l'hauran de rellevar l'any 2015. Serà any electoral i, per aquest motiu, Sistach demana que el nom de qui l'hagi de substituir estigui clar amb prou antelació.

CITA  JORDI SISTACH

La memòria de l'any 2012 del Síndic de Greuges de Palamós dóna com a resultat un total de 101 actuacions. 52 són queixes i, d'aquestes, 36 s'han resolt favorablement.

http://www.radiopalamos.cat/escolta.php?&ap=a73s00&xiu=102810
04/04/2013 

El Síndic demana als afectats per les preferents que vagin a l'Oficina de Consum

http://www.radiopalamos.cat/radio.php?ap=a61s00&any=2013&id_registre=462

El Síndic de Greuges de Palamós, Jordi Sistach, recomana als afectats pel cas de les accions preferents que s'adrecin a l’Oficina Municipal d'Informació al Consumidor. Sistach diu que aquesta és l’opció correcta per tenir un registre del volum de casos que hi ha al municipi i, alhora, perquè aquestes persones rebin assessorament de quines passes han de fer per intentar recuperar els seus estalvis. 

Les accions preferents i el deute subordinat són uns productes d’inversió que els bancs i caixes van vendre a petits estalviadors que ara veuen perillar bona part dels seus diners. Hi ha entitats que les van comercialitzar que han estat nacionalitzades i una de les condicions per a la injecció de diner públic ha estat, precisament, retallar el valor d'aquestes accions. Hi ha casos en que els clients poden arribar a perdre fins al 60 per cent del que van invertir. La discussió se centra ara en com es van vendre aquests productes. En molts casos, les persones que els van contractar no tenien la informació necessària per entendre el funcionament d'un producte tan complex i les reclamacions avancen ara en aquest sentit. El Síndic de Greuges de Palamós, Jordi Sistach, ha recomanat als afectats que hi ha al municipi que passin per l'Oficina Municipal d'Informació al Consumidor. Ho deia ahir en declaracions a Ràdio Palamós.

CITA JORDI SISTACH 1

Sistach creu que l'actuació dels bancs i caixes en el cas de les preferents és molt censurable.

CITA JORDI SISTACH 2

Cal recordar que el Síndic de Greuges de Palamós comparteix locals amb l'Oficina Municipal d'Informació al Consumidor, al carrer de Mauri i Vilar.

10/04/2013 

El Síndic demana sensibilitat amb els afectats per la crisi

http://www.radiopalamos.cat/radio.php?ap=a61s00&any=2013&id_registre=486

El Síndic de Greuges de Palamós, Jordi Sistach, demana a l’Ajuntament que sigui sensible i imaginatiu en l’aplicació de les normatives per poder ajudar els més desafavorits per la crisi. El Síndic, que va presentar davant el Ple la memòria d’actuacions de 2012, va animar el govern municipal a prendre més iniciatives com l’eliminació de les plusvàlues dels pisos en dació en pagament, o la creació de la Taula pel Dret a l’Habitatge.

El dossier amb la memòria del Síndic de l'any 2012, que tots els regidors van rebre ahir al vespre, ja era premonitori del missatge de Jordi Sistach. En la primera pàgina del plec es reproduïa la portada del llibre d'Stèphane Hessel, 'Indigneu-vos!', precisament el mateix dia que es va conèixer la mort del prologuista d'aquest llibre, José Luis Sampedro. La memòria del Síndic de Greuges de Palamós fa contínues referències a la crisi econòmica i les seves conseqüències. Parla especialment d'aquells col·lectius més vulnerables i, per aquest motiu, demana a les autoritats el màxim de sensibilitat a l'hora de tractar aquests temes. Escoltem Jordi Sistach en la seva compareixença d'ahir al vespre davant el Ple de l'Ajuntament de Palamós.

CITA  JORDI SISTACH 1

El Síndic de Greuges de Palamós admet que l'any passat van baixar les queixes que rep pel tema dels sorolls. En part és per la menor activitat comercial i d'esbarjo que provoca la crisi, però, segons Sistach, també per la bona feina de mediació de l'Ajuntament. En aquest sentit també es va felicitar per l'aprovació de la nova ordenança de via pública. Sistach demana més places gratuïtes d'aparcament, atès que les sancions en aplicació de la normativa de zones blaves han crescut un 60 per cent en dos anys. El Síndic critica la poca atenció que les empreses que fan obra pública a Palamós dispensen a les persones que presenten reclamacions de responsabilitat patrimonial. Així mateix, insta l'Ajuntament a actuar més fermament contra els veïns incívics.

CITA  JORDI SISTACH 2

La memòria de l'any 2012 del Síndic de Greuges de Palamós dóna com a resultat un total de 101 actuacions. 52 són queixes i, d'aquestes, 36 s'han resolt favorablement.

http://www.radiopalamos.cat/escolta.php?&ap=a73s00&xiu=102745
31/01/2013
El Síndic de Greuges va atendre 101 casos l'any passat

http://www.radiopalamos.cat/radio.php?ap=a61s00&any=2013&id_registre=150

El Síndic de Greuges de Palamós, Jordi Sistach, va fer l’any passat 101 actuacions, segons recull el balanç de la institució corresponent a 2012. És una xifra una mica inferior a la de l’any anterior, quan va obrir 114 expedients. Sorolls, neteja o mobilitat continuen sent els principals temes que mouen els ciutadans a queixar-se del funcionament de l’administració local. El context de crisi econòmica, però, fa créixer els casos de gent que va al Síndic perquè, per exemple, no pot pagar els impostos municipals. 

El mateix Jordi Sistach ho explicava ahir a l'espai d'aquesta casa 'palamos.cat'.
 

CITA  JORDI SISTACH 1

La feina del Síndic de Greuges de Palamós és defensar la ciutadania davant decisions o gestions incorrectes de l'administració municipal. Entre els 101 expedients que ha obert aquest darrer any hi ha 55 queixes, 41 consultes, 3 mediacions i 2 actuacions d'ofici. Són menys que les 114 actuacions de 2011, però superen amb escreix les 86 que hi va haver el 2010. Els arguments que exposa la ciutadania que es presenta davant el Síndic de Greuges segueixen també una línia bastant constant.

CITA  JORDI SISTACH 2

Quan Jordi Sistach entén que una queixa supera l'àmbit individual ho deriva a una recomanació a l'equip de govern municipal. Durant el 2012 n'ha fet vàries. Una de les més destacades fa referència a les plusvàlues que han de pagar persones a qui una entitat bancària se li ha quedat la vivenda. La solució a això ja ha quedat reflectida en les ordenances municipals d'aquest any. El síndic també ha fet recomanacions demanant més transparència en les tarifes dels serveis funeraris, reclamant la gratuïtat de l'aparcament de Castell per als vehicles de persones discapacitades, o proposant la reordenació de l'aparcament de motos de la Planassa.
El Síndic de Greuges de Palamós és una figura que es va crear ara fa vuit anys. Jordi Sistach està en el segon i últim mandat de cinc anys, que expirarà el 2015.
http://www.radiopalamos.cat/escolta.php?&ap=a73s00&xiu=102630
  Radio Palamós 2012

31 Octubre

http://www.radiopalamos.cat/escolta.php?&ap=a73s00&xiu=102443
28 Novembre
http://www.radiopalamos.cat/escolta.php?&ap=a73s00&xiu=102514
